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Vi ønsker alle en  
riktig god jul &  
et godt nytt år!'
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Vinterens første sporsnø har kom-
met, til stor glede for jegere og min-
dre glede for de som bare ser arbeid 
med denne forbaskede snøen. Selv 
er jeg ingen ihuga sporsnøjeger, det 
skyldes at jeg nesten alltid jakter med 
hund. Men sporsnøen kan fortelle 
mye om dyrelivet i skogen. Det første 
døgnet holder dyrene seg stort sett 
i ro, men så må de ut og setter spor 
etter seg. Der jeg jaktet elg i Åsnes 
tidligere var det bombesikkert at etter 
at det hadde kommet snø så samlet 
elgen seg i Vesleknuten. Da var det 
å sette ut postene og starte drevet 
derfra…

På årets Friluftskole, som vi nå har 
kalt KJFF friluft, natur og dyreliv 
2016 – 2017, har vi allerede hatt 
opplæring i forskjellige spor som 
dyrene setter etter seg, ikke bare 
fotspor, men også møkk, skrapinger 
og etterlatenskaper som gulpeboller. 
Hvorvidt de noen gang finner dette 
i skogen er avhengig av hvor ivrige 
de er på å komme seg ut. Forskjell på 
konglerester i ei «konglesmie» skal de 
også kunne svare på! Nåja, kanskje 
husker de ikke alt vi forteller om. På 
neste tur til Skogmuseet 26. novem-
ber får de en grei repetisjon. For å 
gi en bedre opplæring med lys og 
lyd har vi kjøpt inn utstyr på Berget 
for oppkopling mot PC og Ipad. På 
litt sikt kan dette også brukes til en 

LEDEREN HAR ORDET
simulatorbane 
for hagleskyting 
i tillegg til da-
gens innendørs 
riflebane.

Utbyggingen er 
nå ferdig, men 
det kommer 
stadig nye ideer, 
denne gangen ser vi på å ta bort veg-
gen mellom lageret og «stua». Derved 
får vi utnyttet tilbygget og plass til 
mange flere på Berget. Håvard Aas-
vangen hadde planer om å få dette 
ferdig til jul, vi får se, tida fram mot 
jul pleier å gå fort for de fleste av oss!!

I forrige nummer berømmet jeg 
Hundeutvalgets innsats for nytt 
dressurområde, mange har benyttet 
seg av dette tilbudet og de som har 
gått i spissen for dette fortjener ros 
og ære. Det ser ut til at vi får flere 
medlemmer herfra også. Når det gjel-
der medlemsutviklingen så behøver 
vi ikke stå med lua i hånda, per 1. 
september lå vi på 6. plass med en 
økning på 11 medlemmer. Det står 
ikke like bra til hos våre naboforenin-
ger, dessverre.

Vi har noen ord fra sammenslutnin-
gen med Varald Austmarka Statssko-
ger i dette bladet. Her om dagen fikk 
jeg innkalling til møte med Statskog 
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om bomavgifter på vegen på Varald-
skogen. Jeg har svart at vi ser ikke 
grunnlag for å innføre bomavgifter 
på en veg som ikke skal bygges ut, el-
ler skal gi bedre tilgjengelighet. Salget 
av jakt- og fiskekort vil kunne bli 
lidende om det blir nesten like mye i 
bompenger for en tur som det koster 
å fiske. Vi foreslår at gyldige jakt- og 
fiskekort skal gjelde i en bompenge-
kontroll, videre at det vi gjør for ved-
likehold, kontroll og kultivering på 
Varaldskogen skal fritas for bompen-
ger, Vi får se, den som intet våger…

Det nærmer seg årets slutt med 
regnskap og rapporter. I år har vi 
søkt og fått tilskudd fra Sparebanken 
Hedmark, Viltfondet i Kongsvinger, 
Kulturkontoret i Kongsvinger kom-
mune og Hedmark Fylkeskommune, 
dessuten får vi igjen tilskudd til 
arbeid med barn og unge fra sentralt 
hold og Hedmark JFF. Dette hjelper 
på med å finansiere de aktivitetene 
vi gjennomfører for barn og unger. 
I Høst har vi ca. 15 unger med på 
Friluftskolen.

Salget av jaktkort nærmer seg et godt 
normalår og det rapporteres om 
brukbart med fugl og rådyr. Da er det 
litt verre med salget av fiskekort og 
særlig for Bæreia. Vi har ikke fått inn 
mange fangstrapporter herfra, men 
en hytteboer ved Bæreia forteller at 
han stadig ser vak av ørret, får tro 
han ikke ljuger…

Årsmøtet settes til 1. mars 2017, vi 
tøyer vedtektene litt, «innen 1.mars» 
står det om Årsmøtet. Vi gjør dette 
for bl.a. og ikke å ha dette møtet 
i Vinterferien. Innen den tid må 
regnskaper være ferdig og revidert, 
årsrapporter ferdige og saker til for-
eningen vær klare. 

Styret har hatt oppe til vurdering 
om vi skal løse informasjon gjen-
nom dette bladet på en annen måte, 
kanskje legger vi fram et forslag til 
Årsmøtet. For meg er det viktig at 
vi tilgodeser alle medlemmene i 
foreningen, ikke bare de mest aktive 
på facebook og sosiale medier. Men 
tidene forandrer seg…

Valgkomiteen har også i år en stor 
jobb foran seg, har du som leser dette 
mulighet for å ta i et tak, så si ifra, 
eller meld fra om andre medlemmer 
som bare trenger en forespørsel om å 
bli med. Det tar ikke allverden av tid, 
selv om det av og til kan se slik ut.

Fortalte i forrige nummer litt om 
kneproblemer og behov for økt 
kondisjon hos både meg og Rilda. 
Hunden har fått god trening, jeg har 
syklet mye med henne i høst. Selv har 
jeg måttet kaste inn håndkleet når det 
gjelder å gå. Diagnosen var klar, her 
må det inn en kneprotese på venstre 
bein! Operasjonen er foretatt, dette 
ser bra ut, men jeg kjenner at de har 
vært inne og skåret opp før de satte 
inn nye deler. Smertene blir vel borte 



5

etter hvert så at en får sove om natta. 
Slik det er nå minner det litt om når 
en hadde småbarn som jagde en opp 
annenhver time (Anne mener nok 
at det var hun som sto opp for våre 
unger!)

Jakta i høst? Bukken er tatt, hjorten 
likeså og elgjakta ble avsluttet med 
full kvote dagen før operasjonen!

Så gjenstår det å ønske alle våre med-
lemmer og deres familier en riktig 
god Jul og et godt nytt År. Likeså til 
våre sponsorer og partnere. 

En spesiell takk til de som har stått 
på i styrer og utvalg, takk for innsat-
sen og bli med framover!

GOD JUL og GODT NYTTÅR!
Martin

Hytte- og klubbhusutvalget
ønsker seg flere medlemmer!

Kunne du tenke deg å 
være med?

Ingen erfaring nødvendig, 
men bra med godt humør 

og arbeidslyst.

Kontakt Øystein Hagen
Mob. 901 90 801
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Vi har nå lagt bak oss den første sesongen ved dette nye anlegget.  Det har 
gjennom sommeren og høsten vært et svært bra aktivitetsnivå ved anlegget.  
Vi har solgt bra med treningskort og mange har benyttet området til egentre-
ning.  På de organiserte aktivitetene har vi også hatt bra oppslutning.

Det vil bli salg av nye treningskort for 2017 og vi har følgende priser:
•	 Helår, medlem kr 400,-
•	 Helår, ikke medlem kr 600,-
•	 Halvår, medlem kr 250,-
•	 Halvår, ikke medlem kr 350,-

Halvårskortene er gjeldene fra 01.01 – 30.06/ 01.07-31.12.  Kortene kan kjøpes 
hos AniCura Kongsvinger veterinærklinikk, kontant salg.

Vi vil utpå vårparten starte opp igjen med organisert trening, både dressur og 
trening på tamfugl.  Oversikt over dette vil bli lagt ut på hjemmesiden.

Vi ønsker alle jakthund/brukshundeiere velkommen til å benytte området.

Bildet er fra en av «drop- in» kveldene i sommer.

Dressurområdet i Kongsvinger
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Jakthundutstillingen 2017 Kartlegging
Utstillingen blir søndag 7.mai og 
arrangementet legges til Sæther på 
grunn av anleggsvirksomhet på 
Tråstad. Vi er svært glade for at vi 
igjen kan ha med fuglehundene og 
dette blir da en utstilling for elghun-
drasene, harehunder og fuglehunder 
(gruppe 5,6  og 7).  Vi har engasjert 
følgende dommere:
•	 Elghundrasene: Eivind Mjærum
•	 Harehundene: Jan Myrvold
•	 Fuglehundene + bassetrasene: 

Per Harald Nymark

Utstillingen blir lagt ut på terminlista 
til NKK på nyåret, og de som vil delta 
kan melde seg på der.

Hundeutvalget vil på nyåret sende 
ut et enkelt kartleggingsskjema 
til medlemmene i foreningen.  Vi 
ønsker å kartlegge medlemmenes 
ønsker for nye aktiviteter/tilbud 
relatert til hund.  Dette vil vi bruke 
som utgangspunkt for å øke tilbudet 
til medlemmene.  Undersøkelsen vil 
bli sendt ut på e-post.  For de som 
ikke har registrert sin e-post adresse 
i medlemsregisteret, men som ønsker 
å delta i undersøkelsen, kan sende sin 
e-post adresse til 
morten.aasvangen@hotmail.com 
innen 31.12.

Morten Aasvangen 
Leder, hundeutvalget.

DIN FORHANDLER 
INNEN SKOG OG HAGE!

Kongevegen 90
2211 Kongsvinger
Tlf. 62 81 87 88

www.TBSKOGSUTSTYR.no
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Friluftsskolen er kommet godt i 
gang, Vi hadde åpning på Bæreia ved 
veteransenteret hvor ca 20 barn med 
foresatte møtte opp. 

Vi har hatt 2 samlinger så langt, med 
6 stk første gang, 12 på møte 2. Er fak-
tisk en overvekt av jenter denne gang. 

Vi bruker nå bare Berget som er blitt 
veldig fint og anvendelig etter at det 
ble bygd ut. 

FRILUFtSSKOLEN

Neste samling er 8 november hvor 
temaet er førstehjelp. Bruker og være 
liv og røre på denne samlingen, 26 
november er siste samling før jul og 
da går turen til skogmuseet på Elve-
rum hvor vi da har med guide som 
viser og forklarer natur på en veldig 
underholdene måte for barna. Det er i 
år en gjeng med ivrige barn som synes 
dette er veldig spennende tema og 
lære om. 

Årsmøte i Kongsvinger Jeger- og fisker-
forening (KJFF) avholdes i kantina hos 
Promenaden AS,
Kristian Valbysvei 13, 2213 Kongsvinger
Onsdag 1. mars 2017- kl. 19.00

Årsberetningen for 2016 legges ut i 
sportsforretningene i Kongsvinger ca. en uke før årsmøtet.

Saker som medlemmene ønsker behandlet på 
møtet må være styret i hende innen 1. februar.

Velkommen!

Årsmøte-innkalling
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Da er sommeren definitiv over for 
i år og vi har en herlig tid foran oss 
med snø og is. For de som er aktive 
på isen om vintreren er tiden frem til 
jul fylt med nitidig studering av vær-
meldinger og leting etter gangbar is... 

Men som alltid er det viktig å sikre 
seg slik at ispigger og eventuelt kas-
tetau er lett tilgjenglig om uhellet er 
ute. Ispiggene gjør ikke mye nytte om 
de ikke er hengt rundt halsen FØR 
man går ut på isen.

Det ble ikke satt ut noe fisk på 
Varaldskogen i høst på grunn av un-
dersøkelser gjennomført av Evenstad. 
Resultatene her forligger ikke ennå.

Vi har også gjennomført dugander 
for vedhogst til buer og gapahuker på 
Varaldskogen. Vi vet at denne veden 
blir versdsatt av alle som benytter 
området enten det er til fiske, jakt 
eller ut på tur.

I forbindelse med oppsynet som 
utvalget gjør hver uke gjennom 
sesongen ser vi at ikke alle er like 
flinke til å rydde opp etter seg når 
de har benyttet grillplassene rundt 
om på Varaldskogen. Veldig bra om 
man plukker med seg den søpla man 
har laget og husk at aluminium ikke 

brenner så godt som man gjerne tror. 

Den store aktiviteten for utvalget i 
vinter er Fylkesmesterskapet i Isfiske 
2017. Dette avholdes på Nordre 
Øyungen 26.2.17 med utgang ved 
gapahuken. Vi håper så mange som 
mulig fra foreningen kommer denne 
dagen. Vi vil avholde klubbmester-
skapet samtidig og det bir valgfritt 
om man ønsker å melde seg på FM, 
KM eller begge konkurransene sam-
tidig. For detaljer se egne annonser 
annet sted i bladet.

For Fiskeutvalget er det ellers en rolig 
tid fremover men når påsken 2017 er 
passert vil vi igjen ta opp aktivitetene 
med kultivering på Bæreia og Varald-
skogen, sette ut fisk og hjelpe til der 
vi trengs.

Vi ønsker også å takke de som har 
hjulpet oss ved ulike aktiviteter gjen-
nom året selv om de ikke er medlem-
mer av utvalget. Dette er noe vi setter 
stor pris på.

Fiskeutvalget
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Fylkesmesterskapet
i Isfiske 2017
Søndag 26/2

Fylkesmesterskap for Hedmark

Åpent stevne isfiske.
Kun abbor

Påmelding fra kl. 08.30
Utgang kl. 09.30

Fisketid 10.00 - 14.00
Gangtid 30/45 min

Klasseindeling
Barn 0-12 år	 Gratis
Junior 12-16 år 	 kr. 50,-
Junior 13-19 år 	 kr. 50,- 
Senior klasse  
20-55 år 	 kr. 150,-
Veteran klasse  
56-100 år. 	 kr.150,-

Lag må være  
sammensatt før start

Sted: Nordre Øyungen

Oppmøtested omkring en 
kilometer inn på Langtjern-
veien. 
Oppkjøring vil  bli merket 
fra E 16-Masterudvegen.

Kiosksalg / loddsalg og 
bålkos

Velkommen
Arrangør: Kongsvinger JFF. 
Kontaktperson: 
Tom Erik Stømner  
tlf. 975 88 796
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Klubbmesterskap
i isfiske  
Søndag 26/2

KJFF’s Klubbmesterskap i isfiske 2017

Vi kombinerer  
klubbmesterskapet 
sammen med vårt  
fylkesmesterskap. 

NB. Du trenger ikke være 
med på fylkesmesterska-

pet for å delta i klubb-
mesterskapet.

Påmelding fra kl. 08.30

Sted: Nordre Øyungen
Fisketid 10.00 - 14.00

Klasseindeling: 
Barn 0-12 år.
Junior 13-19 år.
Senior klasse 20-55 år.
Veteran klasse 56-100 år.

Startkontigent:
Barn gratis 
Junior kr 60,-
Senior og veteran kr 100,-

Oppmøtested omkring en 
kilometer inn på Langtjern-
veien. 
Oppkjøring vil  bli merket 
fra E 16-Masterudvegen.

Premiering:
Premiering av de 3 beste 
i hver klasse, alle barn 
får deltaker premie

Fiskeutvalget i KJFF 
ønsker alle medlem-
mer med familie hjertlig 
velkommen 

Kiosksalg / loddsalg og 
bålkos

Velkommen
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Jentegruppa har hvert på fiske tur 
med Brandval og Eidskog JFF. Vi var 
på Fjørsjøen fredag 19/8 til lørdag 
20/8. Det var Trine Ånerud, Turid 
Billingsø, Heidi Kristiansen, Lisa 
Wold, Lillian Åldstedt og Anita 
Hagen fra KJFF. Inga Britt Haugen 
fra Brandval JFF og Monika Åsberg 
fra Eidskog JFF. Det blei fisk på noen 
av oss. Inga Britt sto for grillmaten. 
Det var elgkarbonader,baktpotet,rot
grønnsaker og rømme med tyttebær. 
Veldig god mat. Noen av oss sov over 
til lørdag.

Jentegruppa har startet et samarbeid 
med jentegruppene i Eidskog JFF og 
Brandval JFF. Vi har hatt to møter i 
år. Det siste møte prata vi om hvilke 
aktiviteter vi kan samarbeide om i 
2017. 

Jentegruppa har alt startet planleg-
ging av aktiviteter for 2017. Det vil 
bli Pilking på Bæreia 11/3. Topphyt-
tetur for å se på orreleik 22/4-23/4. 
Hagleskyting på Vestlibanen i mai. 
Rifleskyting i april. Villsvin jakt 9/6-
11/6. Nærmere info om aktivitetene 
vil komme på hjemmesiden og på 
facebook siden til KJFF

Håper vi sees på aktivitetene vår i 
2017.

Jentegruppa takker alle som har hvert 
med på våre aktiviteter i 2016. 

Vi ønsker dere en riktig god jul og 
et godt nytt år.

Leder Jentegruppa Anita Hagen
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Klubbmesterskap
Den 20. august ble det arrangert 
klubbmesterskap i trap, sporting og 
skeet. 
I alt 20 skyttere møtte opp som 
normalt og ble avholdt i løpet av en 
dag. Vi skjøt 25 skudd innledende, og 
deretter finale med de 5 beste i hver 
gren med 25 skudd.

Resultater: 
Skeet:

1.	Frank Sparby
2.	Geir Kristiansen
3.	Rune Larsen 

Trap:
1.	Geir Kristiansen
2.	Steinar Langbråten
3.	Tore Arnesen 

Sporting:
1.	Geir Kristiansen
2.	Finn Arne Gammeltorp
3.	Frank Sparby

Lerduesti (omskyting ifra 20. april):
1.	Geir Kristiansen
2.	Finn Arne Gammeltorp
3.	Frank Sparby 

Vestlimester: 
(best totalt av alle grener):
Geir Kristiansen 

Kvelden ble avsluttet med sosialt 
samvær med de som ville med gril-
ling og noe godt å drikke på Vestli-
banen.
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JEGERPRØVEKURS
Kongsvinger Jeger- og Fiskerforening arrangerer  

jegerprøvekurs på Holt ungdomskole

Med start onsdag 11. januar 2017 kl.18 
Kurset vil gå over 9 kvelder og en lørdag

Tid:  
kl. 18-21 på kveldene 
kl. 10-16 på lørdag

Pris:
kr. 1.500,- for medlemmer i KJFF 
kr. 2.000,- for ikke medlemmer 
I tillegg må dere ha lærebok 

For påmelding kontakt:
Øystein Hagen, mobil: 901 90 801

Kursplan:
11.07.17	 Jakt og holdninger,  

hvorfor jakt, viltforvaltning, 
jaktens verdi.

18.01.17	 Våpen, våpensikkerhet, 
våpenlovgivning

25.01.17	 Artkunskap (nett)

01.02.17	 Lover og forskrifter (nett)

08.02.17	 Jaktformer og ettersøk

15.02.17	 Jakthunder (nett)

01.03.17	 Ivaretakelse av viltet

04.03.17	 Human og sikker jakt i 
praksis, skyting

08.03.17	 Oppsummering,  
prøveeksamen

15.03.17	 Eksamen?
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NJFF er i gang med gauperegistre-
ringsperioden igjen! Registrerings-
perioden startet 1. oktober og går ut 
februar. NJFF fortsetter oppdraget 
med å søke etter familiegrupper av 
gaupe, gjennom Nasjonalt overvå-
kingsprogram for rovvilt fra Miljø-
direktoratet. Vi oppfordrer alle til å 
bidra!​

​​Alle som ferdes ute oppfordres til å 
melde fra eller legge spor/observasjo-
ner av familiegrupper (2 eller flere) 
av gaupe inn i Skandobs og/eller ta 
kontakt med SNO. Det skal uten opp-
hold rapporteres slik at minst mulig 
tid går tapt med tanke på påkrevd 
kvalitetssikring.

Gaupespor! � Foto: CD

Gauperegistrering 2016-17
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Registrer deg som bruker på www.
skandobs.no og velg tilhørighet NJFF 
(gjøres på din profil). Å velge tilhø-
righet får man bare gjort på hjemme-
siden, men har du først gjort det en 
gang, så vil det ligge der. Det er viktig 
at alle legger inn observasjonene med 
NJFF-tilhørighet, slik at det kommer 
frem at vi i NJFF gjør en innsats. Last 
ned appen, Skandobs Touch, til din 
smarttelefon.

Det er enkelt å registrere, enten ved å 
legge observasjonen rett inn i Skan-
dobs-appen ute i felt, stedet du er på 
(koordinatene) lagres automatisk, så 
husk å gjøre dette der sporet faktisk 
er. Ellers kan du merke GPS-koor-
dinatet, og når du kommer hjem, 
gå inn på Skandobs sin hjemmeside 
og legge det inn på den måten. Er 
du uten mobil, app eller GPS, så ta 
kontakt med kommuneansvarlig i 
ditt område eller SNO så snart som 
mulig, hvis du har funnet spor etter 
flere gauper. 

SNO er ansvarlig for feltkontroll av 
spor etter familiegrupper av gaupe. 
Når observasjonen legges inn i Skan-
dobs, så får SNO direkte beskjed via 
SMS. Det er ingenting i veien for å 
ringe SNO i tillegg hvis du er usikker 
på om de mottar beskjeden, eller har 
ekstrainfo som du synes de bør få. 
Men husk at du legger inn observa-
sjonen i Skandobs uansett om SNO 
skal ut å sjekke sporet senere. Hvis 
dere finner spor av andre store rov-

dyr, så oppfordrer vi dere til å legge 
dette inn i Skandobs også. 

Obs! Hvis du tar bilde av spor, husk å 
få med noe på bildet som gir infor-
masjon om sporets størrelse! 

 
Kilde: Njff Hedmark.
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Varald og Austmarka Statsskoger
«I 1968 begynte vår forening å arbeide 
med «overtagelsen» av 100.000 mål som 
«vårt terreng» for fiske og småviltjakt fra 
Varald og Austmarka Statsskoger. Mange 
foreninger var ute etter terrenget, men 
ved godt samarbeid med skogforvalter 
Asbjørn Storrusten, samt jakt- og fiske-
interesserte austmarkinger gikk det bra.  
Disse navngis: Finn Lunderbye, Johan E. 
Lindberget, Magne Johannesen, Lauritz 
Sørlie, Birger Aurtjernsbråten, Kåre Wi-
ker, Arvid Nabben, Arvid Maurbakken, 
Ole M. Bekken og Bjarne Bjerknes. Disse 
ble blant de ledende i styrer og utvalg fra 
1970.

Den 14. februar i 1969 syntes det klart at 
Austmarka kunne bli med i foreningen. 
Det ble da holdt møte i Storbrakka på 
Varaldskogen hvor det ble enighet om 
lovforandring av punkt 5, styret: »Foren-
ingen ledes av et styre på 11 medlemmer 
med 2 varamenn. Av styremedlemmene 
skal fem være fra medlemsstokken som 
kommer fra Varald Austmarka Stats-
skoger, mens fem skal gå ut fra resten av 
medlemsstokken, og av disse skal minst 1 
være skogeier. Det 11. medlem av styret 
skal være den som staten til enhveer tid 
har til å forvalte Varald Austmarka Stats-
skoger. Johan E. Lindberget har vært den 
ledende.

Fiskegruppa på Austmarka begynte 
straks med fiskestell i Aspetjernbekken, 

Vikerelva, Emden og Fjørsjøen. Det ble 
satset sterkt på utryddelse av «tusenbrø-
dre» og gjedde. Resultatene var gode. 
Bekken og elva ble kalket og det ble satt 
ut edelfisk. Arbeidet med settefiskdam 
på Abborhøgda ble påbegynt. I årene 
som fulgte ble det derfor gjort mye godt 
arbeid for fiskestellet på Austmarka, men 
med vekslende hell. 

Fiskedammen på Abborhøgda ble 
ferdig i 1971. At yngelen ble ødelagt av 
sur nedbør rår ingen i foreningen for. 
Foreningens foringsautomater gav gode 
resultater på Austmarka. Det synes som 
om de vann det der er muligheter for, er 
Svarttjernet, Vikerelva og Fjørsjøen ved 
siden av Møkeren og Varaldsjøen.

Når det gjelder fisket på Austmarka og 
i distriktet for øvrig, vil man muligens 
ikke se resultatene før om noen år. Vår 
forenings sekretær gjennom mange år, 
mangeårig sekretær i HFJFF og nåvæ-
rende formann i Innlandsfiskenemnda i 
Kongsvinger, Johan E. Lindbergets arbeid 
for undersøkelser og forskning, vil kunne 
synes.»

Klipp fra Årsberetningen for 1931 – 1981, 
skrevet av Hans Kisen og Torbjørn Bakke.

Og arbeidet med utsetting av fisk og kul-
tivering på Varaldskogen har fortsatt, til 
glede for alle fiskeinteresserte som søker 
«skogens ro»!

Klipp fra tidligere tider…
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FISKE SPONSORER  2016-17
Fiskeutvalget KJFF takker våre
samarbeidspartnere for støtte  

til vår fiskekultivering
Hedmark Murermesterforretning A/S

Norske Backer A/S
Digerud Varmeservice
Vinger Flis og Bad A/S

Taugbøl Bil og Maskin A/S
Rasta Storkiosk
Jens Dahl A/S

Bil & Hus Gass A/S
Kongsvinger Auto A/S
Eidsiva Energi A/S

Stort utvalg i gressklippere, Eget serviceverksted. Hagemøbler, griller og alt til hagen.

Norsenteret Kongsvinger A/L
Norsenga, Østre Solørveg 124, 2211 Kongsvinger

    62 88 84 40                 post@norsenteret.no



Brugt. 28, Tlf. 62 81 86 36

Alt i hvitevarer/belysning
og småelektrisk.

HEDMARK DENTAL

20

MNTF
Tannlege
Geir O. Kristiansen
Fjellgata 4, 2212 Kongsvinger
Telefon: 62 81 48 32

Glåmdal 
Dyreklinikk AS
Jernbanegata 14, 2211 Kongsvinger, Tlf. 62 81 18 00

Åpningstider:
Man, tir, tor og fre 9-16, 

Onsdag. 9-19

Timebestilling: 
62 81 18 00

Vakttelefon: 
900 34 302

Jernbanegata 4, 2211 Kongsvinger
Telefon: 62 81 49 33

Hovedkontor:
Glommengt. 12
2211 Kongsvinger

Tlf.: 62 81 55 23

Brugata 10, 2212 Kongsvinger 
post.kongsvinger@certego.no 
Tlf: 09145

Vi passer hunden din når du er bortreist.
Tlf. 414 92 185 – www.finntorpet.no

Finntorpet
Kennel og hundehotell

20

Kristian Walbys veg 13, Kongsvinger  
Tlf. 62 88 66 60

Fiskeutstyr til  
hyggelige priser



Bank. Forsikring. Og deg.

MNTF
Tannlege
Klaus Ånerud 
Spesialist i Periodonti
Implantatbehandling

Tlf. 62 81 46 78
Faks 62 81 42 20

Tanngarden
Parkvegen 7
Pb. 188, 2202 Kongsvinger

21

Åpningstider: 
man-tor 08-18

fre 08-15,  lør 10-14 
www.anicura.no/kongsvinger-veterinarklinikken

Tlf: 62 81 60 11

Kongsvinger veterinærklinikk

Vinger Flis og Bad AS
Butikk • Rørlegger • Murer/Flislegger • Flisutsalg Totalleverandør på bad

Tlf: 62 81 54 36 www.comfort.no

21

Du finner KJFF på
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KRISTIANSEN BILBERGING 
OG BILUTLEIE AS

KSF
KONGSVINGER SPORT & FRITID AS

JUGARKVELDER 2017 
på Berget kl. 18.30 følgende datoer:

5. januar / 19. januar 
2. februar / 16. februar 

2. mars / 16. mars
6. april / 20. april

 
Velkommen til en hyggelig prat 
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Zodiac Team Pro Waterproof er en liten og 
lett jaktradio. Den er robust, slitesterk og 
den er klassifisert iht. både IP67 og MIL-
STD-810F.

Radioen inneholder et enkelt og bruker-
vennlig menysystem som gjør det lett 
å komme til de ønskede funksjonene. 
Senderen gir inntil 5W, noe som gir en god 
rekkevidde. Det medfølgende batteriet på 
2200 mAh gir lang driftstid.

Radioen leveres med microfon, langantenne 
+ koffert

Kr. 2990,-

er best i test i "Jakt & 
Fiske", utg. 8 august 
2015. 

"God rekkevidde og 
meget god lyd til for-
nuftig pris".

Zodiac Team Pro 
Waterproof 140

Icom Pro Hunt 
Compact Jaktpakke
Følger med i pakken: Batteri, 
Lader, AC-adapter, Belteklips:, 
Antenne.

ProHunt®Compact bygger på en 
helt ny plattform, som med sitt 
smidige vanntette format gjør 
den attraktiv for jegeren som 
leter etter en liten radio med 
et stort hjerte. Radioen har alle 

kanaler og funksjoner man ønsker i en mo-
derne jaktradio, i tillegg til nye funksjoner 
som lydforsterker og taleforvrenger.

Kr. 2500,-

Icom Prohunt Advanced
Icoms nye storselger!

Følger med i pakken: Batteri, 
Lader, Antenne, Ørehøytaler, 
Koffert

ProHunt®Advanced er en gjen-
nomtenkt radio med helt unike 
funksjoner utviklet med fokus 
på brukeren. Med funksjoner 
som Bluetooth™, Whisper-
Mode™, StealthMode, SmartAlarm 
og SmartScan finnes det ikke liknende på 
markedet. Radioen har avanserte funksjo-
ner - men er enkel å bruke!
ProHunt®Advanced er etterfølgeren og 
erstatteren til den populære Icomradioen 
ProHunt®F34, som i løpet av årene er solgt i 
mer enn 40 000 eksemplarer.

Kr. 3500,-

Bore snake
Et unikt produkt som gjør pussingen langt 
mer effektiv og enkel enn med tradisjonelle 
pusselapper

Nå kun 
249,-
(alle kaliber)
Veil pris: 395,-

KSF
KONGSVINGER SPORT & FRITID AS

Åpent: mandag-fredag 09-17 • Torsdag 09-17 • Lørdag 10-15
Vi holder til i Bankparken 1, Gågata amfi • Tlf. 62 81 54 74
e-post: blink@vapensport.no • web: www.vapensport.no

Kom gjerne innom og ta en prat!



Favoritten til junior
Åpne sikter er standard. Sikrer automatisk ved oppspenning. 
Utgangshastighet 190 m/s med Gamo PBA kuler.
Pakken inneholder: Delta Fox GT, 4x20 kikkertsikte, 
250 stk. kuler, kulefanger og 100 skiver.

Pakkepris kr. 1599,-

Gamo’s bestselger Shadow DX ferdig levert med det 
du trenger for å komme igang med luftgeværskyting.
Pakken inneholder 3-9x40 kikkertsikte. 
1 eske Gamo Pro kuler og trekk for oppbevaring.
Vekt 3,1 kg. Hastighet ca. 380 m/s (PBA), ca 305 m/s (bly)

Pakkepris Kr. 2399,-

SHADOW DX PAKKE

DELTA FOX GT PAKKE

KSF
KONGSVINGER SPORT & FRITID AS

Åpent: mandag-fredag 09-17 • Torsdag 09-17 • Lørdag 10-15
Vi holder til i Bankparken 1, Gågata amfi • Tlf. 62 81 54 74
e-post: blink@vapensport.no • web: www.vapensport.no

Kom gjerne innom og ta en prat!

Returadresse:
Kongsvinger Jeger  
og Fiskerforening
Postboks 177
2202 Kongsvinger

B


